



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo pomorstva,
prometa i infrastrukture
SAMOSTALNA SLUŽBA ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Prisavlje 14, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 19. lipnja 2012.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

TRAGANJE I SPAŠAVANJE NA MORU

Od 1. siječnja o.g. do danas u 99 akcija na moru spašena je 121 osoba, 6 osoba je smrtno stradalo, a 13 osoba je ozlijeđeno.

Tijekom 2011. godine Nacionalna središnjica za usklađivanje traganja i spašavanja na moru sa sjedištem u Rijeci koordinirala je 341 akciju pri čemu je spašeno 876 osoba i 226 plovila, dok je 20 osoba smrtno stradalo. Proteklu godinu bilo je 15 sudara plovila, a 52 osobe su ozlijeđene.

Nažalost, statistika stradavanja na moru pokazuje da se osim zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta, i dalje najveći broj nezgoda događa zbog nedovoljnog nautičkog iskustva, slabe opremljenosti brodicama i nepropisnog ponašanja članova posade.

Stoga se svima na moru savjetuje redovito slušanje vremenske prognoze, te usklađivanje plovidbe sa svojim nautičkim sposobnostima i znanjima, posebice tijekom nepovoljnih vremenskih uvjeta. Ove godine očekuje se povećani pomorski promet, stoga se nautičarima preporuča i povremena obnova stečenih znanja upravljanja brodicama i jahtama i pridržavanje pravila i propisa o sigurnosti plovidbe.

Za sve koji zatrebaju pomoć tijekom plovidbe ističemo besplatni broj 195 Nacionalne središnjice za usklađivanje traganja i spašavanja na moru (MRCC).

U sklopu predstavljanja nove službe pomoći na moru NautAssistance tvrtke YachtPool, kapetan Lučke ispostave Poreč s brodicom kapetanije sudjelovat će u pokaznoj vježbi spašavanja nasukane brodice u srijedu, 20. lipnja u 12. sati u uvali Plava laguna u Poreču. Plovni objekti koji spašavaju osobe na moru uključuju se u akciju pod koordinacijom stručnih službi Uprave sigurnosti plovidbe, Nacionalne središnjice za usklađivanje traganja i spašavanja na moru (MRCC), Lučkih kapetanija i ispostava.

Samostalna služba za odnose s javnošću

Detaljnju statistiku traganja i spašavanja na moru možete pronaći na našim web stranicama
www.mppi.hr u rubrici POMORSTVO/traganje i spašavanje